JL_

Phép nhan (36 12) Ho va Tén:
Giai cac cau hoi.
5x2= 6x2= 10 x 2= 2x2=_
3x2=_ 7x2= 4x2=_ 9x2=
8§ x2= 1x2=__ 5x2= 2x2=_
6x2= 9x2= 1x2=_ 10 x 2=
3x2=_ 7Tx2= 8§ x2= 4x2=
2x2=_ 6x2= 5x2= 7x2=
1x2=_ 9 x2= 8§ x2= 4x2=__
10 x 2= 3x2=_ 6x2= 10 x 2=
5x2= 9x2= 4x2=_ 3x2=_
7x2= 2x2=_ 1x2=_ 8§ x2=
10 x 2= 5x2= 6x2= 1x2=__
2x2=_ 4x2=_ 3x2=_ 7x2=
9Ix2= 8§x2= 2% 6= 2x3=_
2x8= 2x2=_ 2x9= 2x5=
2x4=_ 2x10= 2x1=_ 2x7=
2x7= 2 x 8= 2x5= 2x4=_
2x2=_ 2x10= 2% 6= 2x1=_
2x3=_ 2x9= 2x5= 2x9=
2x10= 2x4=_ 2x8= 2% 6=
2x1=_ 2x7= 2x2=_ 2x3=_
2x7= 2x2=_ 2x10= 2x5=
2x9= 2x3=_ 2x8= 2x1=_
2x6= 2x4=_ 2x7= 2% 6=
2x5= 2x4=_ 2x8= 2x10=
2x1=_ 2x2=_ 2x3=_ 2x9=
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=

Phép nhén (s6 12)

Ho va Tén: Loi gifli

Giai cac cau hoi.

5x2=_10 6x2=_12 10x2= 20 2x2=_4
3x2=_06 Tx2= 14 4x2= 8 9x2= 18
8x2= 16 1 x2=_12 S5x2=_10 2x2= 4
6x2=_12 Ox2= 18 Il x2= 2 10x2=_ 20
3x2=_06 Tx2=_14 §x2=_16 4x2= 8
2x2= 4 6x2=_12 5x2=_10 Tx2=_14
I x2= 12 O9x2= 18 §x2= 16 4x2= 8
10x2=_20 3x2=_6 6x2=_12 10x2=_20
5x2=_10 Ox2= 18 4x2= 8 3x2=_6
Tx2=_14 2x2=_4 I x2= 2 8x2= 16
10x2= 20 S5x2=_10 6x2=_12 I x2= 12
2x2= 4 4x2= 8 3x2=_6 Tx2= 14
9x2= 18 8x2= 16 2x6=_ 12 2x3=_6
2x8= 16 2x2=_4 2x9= 18 2x5=_10
2x4= 8 2x10=_ 20 2x1=_2 2x7= 14
2x7= 14 2x8=_ 16 2x5=_10 2x4= 8
2x2=_4 2x10=_ 20 2x6=_ 12 2x1= 2
2x3=_6 2x9=_18 2x5=_10 2x9= 18
2x10=_ 20 2x4= 8 2x8=_16 2x6=_ 12
2x1=_2 2x7=_14 2x2=_4 2x3=_6
2x7=_14 2x2=_4 2x10=__ 20 2x5=_10
2x9=_18 2x3=_06 2x8= 16 2x1=_2
2x6=_ 12 2x4= 8 2x7=_14 2x6=_ 12
2x5=_10 2x4= 38 2x8= 16 2x10=_20
2x1=_2 2x2=_4 2x3=_6 2x9=_18
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JL_

Phép nhan (36 12) Ho va Tén:
Giai cac cau hoi.
8§ x2= 2x2=_ 4x2=_ 3x2=_
5x2= 9x2= 1x2=_ 6x2=
10 x 2= 7x2= 4x2=_ 1x2=__
9x2= 6x2= 10x 2= 8§ x2=
5x2= 3x2= 2x2=_ 7Tx2=
6x2= 4x2=_ 8§ x2= 1x2=__
3x2=_ 9x2= 10 x 2 = 5x2=
Tx2= 2x2=__ 6x2= 4x2=_
10 x 2= 1x2=__ 2x2=_ 9x2=
8§ x2= 7x2= 3x2=_ 5x2=
8§ x2= 10 x 2= 4x2= 6x2=
9x2= 5x2= 1x2=__ 3x2=_
2x2=_ 7x2= 2x10= 2x5=
2x4=_ 2x3=_ 2x8= 2x2=_
2x6= 2x9= 2x 7= 2x1=
2x7= 2x 8= 2x9= 2x10=
2x4=_ 2x3=_ 2x6= 2x2=__
2x1=__ 2x5= 2x3=_ 2x1=_
2x9= 2% 6= 2x4=_ 2% 8=
2x5= 2x2=__ 2% 7= 2x10=
2x7= 2x4=_ 2x9= 2x1=_
2x8= 2x2=_ 2x5= 2x3=_
2% 6= 2x10= 2x9= 2x7=
2x5= 2 x 8= 2x3=_ 2x1=_
2x10= 2x2=__ 2x4=_ 2x6=
[ Toin Hoe Y\ commomconsiecscon 2 tenfilstabibnls a e e e e b
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Phép nhén (s6 12)

Ho va Tén: Loi gifli

Giai cac cau hoi.

8x2= 16 2x2=_4 4x2= 8 3x2=_06
5x2=_10 Ox2= 18 I x2= 12 6x2=_12
10x2= 20 Tx2= 14 4x2= 8 I x2= 12
9x2=_ 18 6x2=_ 12 10x2=_ 20 8x2= 16
5x2=_10 3x2=_6 2x2= 4 Tx2=_14
6x2=_12 4x2= 8 §x2= 16 Il x2= 12
3x2=_06 Ox2= 18 10x2=_20 5x2=_10
Tx2= 14 2x2=_4 6x2=_12 4x2= 8
10x2=_20 I x2=_2 2x2= 4 9x2= 18
8x2= 16 Tx2=_14 3x2=_06 5x2=_10
8x2= 16 10x2= 20 4x2= 8 6x2=_12
9x2= 18 Sx2=_10 I x2= 12 3x2=_06
2x2=_4 Tx2= 14 2x10=_ 20 2x5=_10
2x4= 8 2x3=_6 2x8= 16 2x2=_4
2x6=_ 12 2x9=_ 18 2x7= 14 2x1=_2
2x7= 14 2x8=_ 16 2x9=_ 18 2x10=_ 20
2x4= 8 2x3=_6 2x6=_ 12 2x2= 4
2x1=_2 2x5=_10 2x3=_6 2x1=_2
2x9=_18 2x6=_ 12 2x4= 8 2x8=_16
2x5=_10 2x2= 4 2x7=_14 2x10=_ 20
2x7=_14 2x4= 8 2x9=_18 2x1=_2
2x8= 16 2x2=_4 2x5=_10 2x3=_6
2x6=_ 12 2x10=_20 2x9= 18 2x7=_14
2x5=_10 2x8= 16 2x3=_06 2x1=_2
2x10=_ 20 2x2=_4 2x4= 8 2x6=_ 12
[ Toan Hoe Y., commonconsheescon 2 160 AL TS 80150 56172 36 35 38 s o




# Phép nhan (sb 12) Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.

3x2=_ 10 x2= 9x2= 1x2=_
6x2= Ex2= 5x2= Tx2=
4x2=__ 2x2=_ 3x2=_ 2x2=_
9x2= Ex2= 6x2= S5x2=

1 x2=_ Tx2= 4x2=_ 10 x2=

8 x2= 9x2= 2x2=_ 10 x2=
Tx2= 6x2= 3x2=_ Sx2=
4x2=_ 1 x2=_ 3x2=_ Ox2=
2x2=_ 10 x 2= 5x2= Tx2=
x2= 1 x2=_ 4x2=_ 6x2=
2x2=_ 5x2= 10 x2 = 4x2=_
3x2=_ 1 x2=_ 9x2= &x2=
6x2= Tx2= 2x1=_ 2x7T=
2x5= 2x10= 2x4=_ 2x9=
2x3=_ 2x6= 2x8= 2x2=_
2x4=_ 2x2=_ 2x3=_ 2x8=
2x1=_ 2x5= 2x10= 2x7T=
2x9= 2x6= 2x7T= 2x5=
2x10= 2x9= 2x8= 2x2=__
2x1=_ 2x4=_ 2x3=__ 2x6=
2x5= 2x10= 2x9= 2x2=_
2x6= 2xT= 2x8= 2x3=_
2x4=_ 2x1=_ 2x10= 2x9=
2x5= 2x4=_ 2x1=_ 2x8=
2x3=_ 2x7T= 2x2=_ 2x6=

[ Toin Hoc Y. commenmcn 3 e b e AR T




ﬂh Phép nhén (s6 12) Ho va Tén: Lovi gidi

Giai cac cau hoi.

3x2=_06 10x2= 20 9x2= 18 Il x2= 12
6x2=_12 §x2=_16 5x2=_10 Tx2= 14
4x2= 8 2x2= 4 3x2=_6 2x2=_4
9x2=_ 18 8x2= 16 6x2=_12 S5x2=_10
1 x2=_2 Tx2=_14 4x2= 8 10x2= 20
§x2= 16 9x2= 18 2x2= 4 10x2= 20
Tx2=_14 6x2=_12 3x2=_6 S5x2=_10
4x2= 8 Il x2=_2 3x2=_06 9x2= 18
2x2=_4 10x2=_20 5x2=_10 Tx2=_14
8x2= 16 Il x2= 2 4x2= 8 6x2=_12
2x2= 4 5x2=_10 10x2= 20 4x2= 8
3x2=_06 I x2= 12 9x2= 18 §x2=_16
6x2=_12 Tx2= 14 2x1=_2 2x7=_14
2x5=_10 2x10=_ 20 2x4= 8 2x9= 18
2x3=_6 2x6=_ 12 2x8=_16 2x2= 4
2x4= 8 2x2= 4 2x3=_6 2x8=_ 16
2x1=_2 2x5=_10 2x10=_ 20 2x7=_14
2x9=_18 2x6=_ 12 2x7= 14 2x5=_10
2x10=_ 20 2x9=_18 2x8=_16 2x2=_4
2x1=_2 2x4= 8 2x3=_6 2x6=_ 12
2x5=_10 2x10=_ 20 2x9=_18 2x2=_4
2x6=_ 12 2x7=_14 2x8= 16 2x3=_6
2x4= 8 2x1=_2 2x10=_ 20 2x9=_ 18
2x5=_10 2x4= 8 2x1=_2 2x8= 16
2x3=_6 2x7=_14 2x2= 4 2x6=_ 12
[ Toan Hoe Y., commonconsheescon 3 160 AL TS 80150 56172 36 25 3 s o




JL_

Phép nhan (36 12) Ho va Tén:
Giai cac cau hoi.
5x2= 2x2=_ 1x2=__ 9x2=
6x2= 10 x 2 = 3x2=_ 7x2=
4x2=_ 8§ x2= 2x2=_ 3x2=_
10 x 2= 8§ x2= 7x2= 1x2=
5x2= 9Ox2= 6%x2= 4x2=_
3x2=_ 4x2=__ 7x2= 10 x 2=
6%x2= Ox2= 8 x 2 = 1x2=_
5x2= 2x2=_ 7x2= 3x2=_
1x2=_ 2x2=_ 5x2= 6x2=
§x2= 9x2= 10 x 2= 4x2=_
6x2= 9x2= 1x2=__ 2x2=_
3x2=_ 7x2= 5x2= 8§ x2=
10 x 2= 4x2=_ 2x4=_ 2x10=
2x2=_ 2x7= 2x1=_ 2x5=
2x6= 2x9= 2x 8= 2x3=
2x9= 2x1=_ 2x5= 2x8=
2x10= 2x2=_ 2x4=_ 2x3=_
2% 6= 2x7= 2x1=_ 2x6=
2% 8= 2x7= 2x5= 2x9=
2x3=_ 2x10= 2x2=_ 2x4=_
2% 6= 2x3=_ 2x10= 2x4=_
2x9= 2x2=_ 2x7= 2x1=_
2x 8= 2x5= 2x3=_ 2x1=_
2x2=__ 2x10= 2 x 8= 2x5=
2x7= 2% 6= 2x4=_ 2x9=
[ Toin Hoe Y\ commomconsiescon 4 tenfilstabibnles o e e e




=

Phép nhén (s6 12)

Ho va Tén: Loi gifli

Giai cac cau hoi.

S5x2=_10 2x2= 4 1 x2=_12 9x2= 18
6x2=_12 10x2=_20 3x2=_6 Tx2= 14
4x2= 8 §x2=_16 2x2=_4 3x2=_6
10x2= 20 §x2= 16 Tx2=_14 I x2= 2
5x2=_10 9x2= 18 6x2=_ 12 4x2= 8
3x2=_6 4x2= 8 Tx2= 14 10x2= 20
6x2=_12 9x2= 18 §x2= 16 Il x2= 12
5x2=_10 2x2= 4 Tx2= 14 3x2=_06
I x2= 12 2x2= 4 5x2=_10 6x2=_12
§x2=_16 9x2= 18 10x2=_20 4x2= 8
6x2=_12 9x2= 18 I x2= 12 2x2= 4
3x2=_06 Tx2= 14 Sx2=_10 §x2=_16
10x2= 20 4x2= 8 2x4= 8 2x10=_ 20
2x2= 4 2x7=_14 2x1=_2 2x5=_10
2x6=_ 12 2x9=_18 2x8= 16 2x3=_6
2x9=_ 18 2x1=_2 2x5=_10 2x8=_ 16
2x10=_ 20 2x2= 4 2x4= 8 2x3=_6
2x6=_ 12 2x7= 14 2x1=_2 2x6=_ 12
2x8=_16 2x7= 14 2x5=_10 2x9=_18
2x3=_6 2x10=_ 20 2x2=_4 2x4= 8
2x6=_ 12 2x3=_6 2x10=_ 20 2x4= 8
2x9= 18 2x2= 4 2x7=_14 2x1=_2
2x8=_16 2x5=__10 2x3=_6 2x1=_2
2x2= 4 2x10=_20 2x8= 16 2x5=_10
2x7=_14 2x6=_ 12 2x4= 8 2x9= 18
[ Toan Hoe Y., commonconsheescon 4 160 AL 8T8 5015050172 36 25 3 s o




JL_

Phép nhan (36 12) Ho va Tén:
Giai cac cau hoi.
10x2= 3x2=_ 1x2=_ 5x2=
4x2=_ 6x2= 2x2=_ 8§ x2=
9x2= 7x2= 9x2= 2x2=_
1x2=_ 10 x 2 = 4x2=_ 8§ x2=
6%x2= Tx2= 5x2= 3x2=
5x2= 7Tx2= 4x2=_ 2x2=_
8§ x2= 1x2=_ 6x2= 9x2=
10 x 2= 3x2=_ 5x2= 9x2=
8§ x2= 7x2= 6x2= 1x2=__
2x2=_ 4x2=_ 3x2=_ 10 x 2 =
8§ x2= 2x2=_ 9 x2= 1x2=_
5x2= 7x2= 10x2= 6x2=
4x2=_ 3x2=_ 2x7= 2x3=_
2x 8= 2x5= 2x10= 2x1=_
2x4=_ 2x2=_ 2% 6= 2x9=
2x7= 2x4=_ 2x10= 2x3=_
2x2=_ 2x9= 2x5= 2x6=
2x8= 2x1=_ 2x9= 2x3=_
2x5= 2x1=_ 2% 6= 2x2=_
2x10= 2x7= 2x4=_ 2x8=
7 x T = 2x10= 2x8= 2x4=__
2x1=_ 2x9= 2x3=_ 2x2=_
2% 6= 2x5= 2x5= 2% 6=
2x2=__ 2x4=_ 2x10= 2x1=_
2x9= 2x8= 2x7T= 2x3=_
[ Toin Hoe Y\ commonconsieescon 5 tenfilstabibnls a e e e e b




=

Phép nhén (s6 12)

Ho va Tén: Loi gifli

Giai cac cau hoi.

10x2= 20 3x2=_6 I x2= 12 Sx2=_10
4x2= 8 6x2=_12 2x2= 4 §x2=_16
O9x2=_18 Tx2= 14 Ox2= 18 2x2=_4
I x2= 2 10x2= 20 4x2= 8 8x2= 16
6x2=_12 Tx2=_14 S5x2=_10 3x2=_06
5x2=_10 Tx2=_14 4x2= 8 2x2= 4
§x2= 16 1 x2= 2 6x2=_12 9x2= 18
10x2=_20 3x2=_06 S5x2=_10 9x2= 18
§x2= 16 Tx2=_14 6x2=_12 1 x2= 2
2x2= 4 4x2= 8 3x2=_6 10x2=_20
8x2= 16 2x2= 4 O9x2= 18 Il x2= 12
S5x2=_10 Tx2= 14 10x2= 20 6x2=_12
4x2= 8 3x2=_6 2x7=_14 2x3=_6
2x8=_16 2x5=_10 2x10=_20 2x1=_2
2x4= 8 2x2= 4 2x6=_ 12 2x9=_18
2x7= 14 2x4= 8 2x10=_ 20 2x3=_6
2x2=_4 2x9=_18 2x5=_10 2x6=_ 12
2x8=_16 2x1=_2 2x9=_18 2x3=_6
2x5=_10 2x1=_2 2x6=_ 12 2x2=_4
2x10=__ 20 2x7=_14 2x4= 38 2x8=_16
2x7=_14 2x10=_ 20 2x8=_16 2x4= 8
2x1=_2 2x9= 18 2x3=_06 2x2=_4
2x6=_ 12 2x5=_10 2x5=_10 2x6=_ 12
2x2= 4 2x4= 8 2x10=_ 20 2x1=_2
2x9= 18 2x8= 16 2x7=_14 2x3=_6
[ Toan Hoe Y., commonconshecscon 5 160 AL TS S0 50 5612 36 25 30 s o




JL_

Phép nhan (36 12) Ho va Tén:
Giai cac cau hoi.
6x2= 9x2= 8§x2= 4x2=
7x2= 3x2=_ 1x2=__ 2x2=_
10x 2= 5x2= 1x2=_ 4x2=_
10 x 2= 3x2= 7x2= 2x2=_
6x2= 8§ x2= 9x2= 5x2=
9x2= 7Tx2= 4x2=_ 8§ x2=
5x2= 1x2=__ 6x2= 10 x 2 =
2x2=_ 3x2=_ 9x2= 5x2=
2x2=_ 10 x 2= 6x2= 7x2=
4x2=_ 3x2=_ 1x2=__ 8§ x2=
6x2= 10 x2= 3x2=_ 7x2=
5x2= 8§ x2= 2x2=__ 9 x2=
4x2=_ 1x2=__ 2x8= 2x3=_
2x1=_ 2x4=_ 2x10= 2x9=
2x7= 2% 6= 2x5= 2x2=_
2% 6= 2x5= 2x2=_ 2 x 8=
2x3=_ 2x9= 2x7= 2x1=_
2x4=_ 2x10= 2x5= 2x7=
2x3=_ 2 x 8= 2x2=_ 2x4=_
2x10= 2% 6= 2x1=_ 2x9=
2x4=_ 2x1=_ 2x6= 2x2=_
2x3=_ 2% 8= 2x5= 2x10=
2x9= 2x7= 2% 6= 2% 8=
2x7= 2x4=_ 2x10= 2x2=_
2x5= 2x3=_ 2x1=_ 2x9=
[ Toin Hoe )\ commomconsiescon 0 tenfilitabibnls a e e e e b




=

Phép nhén (s6 12)

Ho va Tén: Loi gifli

Giai cac cau hoi.

6x2=_12 O9x2= 18 §x2=_16 4x2= 8
Tx2=_14 3x2=_6 1 x2= 12 2x2= 4
10x2= 20 Sx2=_10 Il x2= 12 4x2= 8
10x2= 20 3x2=_6 Tx2=_14 2x2= 4
6x2=_12 §x2= 16 O9x2= 18 5x2=_10
9x2= 18 Tx2=_14 4x2= 8 §x2= 16
5x2=_10 1 x2= 2 6x2=_12 10x2= 20
2x2= 4 3x2=_6 O9x2= 18 S5x2=_10
2x2=_4 10x2=_20 6x2=_12 Tx2=_14
4x2= 8 3x2=_6 1 x2= 2 &x2= 16
6x2=_12 10x2= 120 3x2=_6 Tx2= 14
S5x2=_10 8x2= 16 2x2=_4 Ox2= 18
4x2= 8 I x2= 12 2x8= 16 2x3=_6
2x1=_2 2x4= 8 2x10=_ 20 2x9=_ 18
2x7= 14 2x6=_ 12 2x5=_10 2x2=_4
2x6=_ 12 2x5=_10 2x2= 4 2x8=__16
2x3=_6 2x9=_18 2x7=_14 2x1=_2
2x4= 38 2x10=_ 20 2x5=_10 2x7=_14
2x3=_6 2x8=__16 2x2= 4 2x4= 8
2x10=__ 20 2x6=_ 12 2x1=_2 2x9=_18
2x4= 8 2x1=_2 2x6=_ 12 2x2=_4
2x3=_6 2x8=_16 2x5=_10 2x10=_ 20
2x9= 18 2x7=_14 2x6=_ 12 2x8= 16
2x7=_14 2x4= 38 2x10=_ 20 2x2= 4
2x5=_10 2x3=_6 2x1=_2 2x9=_ 18
[ Toan Hoe ., commonconshecscon O 160 AL 318150150 5612 36 35 3 s o




JL_

Phép nhan (36 12) Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.

1x2=__ 4x2=__ 9x2= 8§ x2=
3x2=_ 5x2= 7x2= 10 x 2 =
6x2= 2x2=_ 6x2= 10 x 2 =
9x2= 1x2=_ 8§ x2= 7x2=
2x2=_ 4x2=_ 5x2= 3x2=
2x2=_ 8§ x2= 3x2=_ 7x2=
6x2= 5x2= 4x2=_ 9x2=

10 x 2= 1x2=__ 5x2= 2x2=__
10 x 2= 6x2= 1x2=__ 4x2=__
8§ x2= 7Tx2= 9x2= 3x2=_
2x2=__ 4x2=_ 8§ x2= 10 x 2=
6x2= 9x2= 1x2=__ 7x2=
3x2=_ 5x2= 2x9= 2% 6=
2x3=_ 2x5= 2x4=_ 2x1=_
2x2=_ 2x 8= 2x7= 2x10=
2x2=_ 2x3=_ 2x9= 2% 6=
2x8= 2x5= 2x10= 2x1=_
2x7= 2x4=_ 2x3=_ 2 x 8=
2x2=_ 2x1=_ 2x7= 2x4=_
2x10= 2x5= 2% 6= 2x9=

2% 8= 2x9= 2x3=_ 2x10=
2x5= 2x4=_ 2x2=_ 2% 6=
2x7= 2x1=_ 2x4=_ 2x2=__
2% 6= 2x3=_ 2x5= 2x 8=
2x1=_ 2x9= 2x7= 2x10=
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=

Phép nhan (s6 12)

Ho va Tén: Lol giiii

Giai cac cau hoi.

Ix2= 2
3x2=_6
6x2=_12
9x2=_18
2x2=_4
2x2= 4
6x2=_ 12
10x2=_ 20
10x2=_20
§x2=_ 16
2x2=_4
6x2=_12
3x2=_6
2x3=_6
2x2= 4
2x2= 4
2x 8= 16
2x7= 14
2x2=_4
2x10=_ 20
2x8= 16
2x5= 10
2 x 7= 14
2x6= 12
2x1= 2

4x2= 8§
5x2=_ 10
2x2=_4
I x2= 2
4x2= 8
§x2=_ 16
5x2=_ 10
I x2= 2
6x2=_ 12
Tx2=_14
4x2= 8§
9x2=_ 18
5x2=_ 10
2x5=_10
2x8=_ 16
2x3= 6
2x5=_ 10
2x4= 8
2x1= 2
2x5=_10
2x9=_ 18
2x4= 8
2x1= 2
2x3=_6
2x9=_ 18

9x2
Tx2

6x2=

8 x2
5x2
3x2
4 x2

S5x2=

1 x2
9 x2

§x2=

1 x2
2x9

2x 4=

2x7T=
2x9=
2x10=

2x3

2x7=

2%x6
2x3

6

14
_ 18
_20

4
12

2x2=

2 %4
2%5

2x7T=

_10
_ 14

§x2=_16
10x2=_20
10x2=_20
Tx2=_14
3x2=_06
Tx2=_ 14
9x2=_ 18
2x2=_4
4x2= 8
3x2=_6
10x2=_20
Tx2=_14
2x6=_12
2x1= 2
2x10=__ 20
2x6=_12
2x1=_2
2x8=_16
2x4= 8
2x9=_18
2x10=_ 20
2x6=_12
2x2= 4
2x8=_ 16
2x10=

_20
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JL_

Phép nhan (36 12) Ho va Tén:
Giai cac ciu héi.
1x2=__ 2x2=__ 5x2= 4x2=__
10 x2= 8§ x 2= 7T x2= 9x2=
6x2= 3x2=_ 4x2=__ 2x2=_
9x2= 6x2= 5x2= 10 x2=
3x2=_ 1x2=_ Tx2= §x2=
1 x2=_ 4x2= 3x2=__ S5x2=
Tx2= 2x2=_ 10 x2= 9x2=
6x2= §x2= 2x2=_ 5x2=
3x2=_ 4x2=__ 10x2= §x2=
6x2= Tx2= 9x2= 1x2=_
4x2=_ 5x2= 3x2=_ 1x2=_
§x 2= 6x2= 9x2= 10x 2=
2x2=__ 7x2= 2x2=_ 2x 7=
2x3=__ 2x5= 2x1=__ 2% 6=
2x9= 2x4=_ 2x10= 2x8=
2x7= 2x10= 2x6= 2x9=
2x3=_ 2x4=_ 2x5= 2x1=_
2x8= 2x2=_ 2x10= 2x3=_
2x4=_ 2x8= 2x2=__ 2x1=_
2x6= 2x7= 2x9= 2x5=
2x9= 2x4=_ 2x2=_ 2x5=
2x6= 2x3=_ 2x8= 2x10=
2x7= 2x1=__ 2x5= 2x8=
2x3=__ 2x1=_ 2% 6= 2x2=_
2x9= 2x7= 2x10= 2x4=__
[ Toan Hoe Y, commonconshoescon S 100 S EISTR01 | [ 57136 3 AT 55 o130 o




=

Phép nhén (s6 12)

Ho va Tén: Loi gifli

Giai cac cau hoi.

I x2= 12 2x2=_4 S5x2=_10 4x2= 8
10x2= 20 §x2=_16 Tx2= 14 9x2= 18
6x2=_12 3x2=_6 4x2= 8 2x2=_4
9x2=_ 18 6x2=_ 12 5x2=_10 10x2= 20
3x2=_06 1 x2= 2 Tx2=_14 8x2= 16
I x2= 12 4x2= 8 3x2=_6 S5x2=_10
Tx2=_14 2x2= 4 10x2=_20 9x2= 18
6x2=_12 §x2= 16 2x2= 4 S5x2=_10
3x2=_6 4x2= 38 10x2=_20 §x2= 16
6x2=_12 Tx2=_14 9x2= 18 1 x2= 2
4x2= 8 Sx2=_10 3x2=_6 Il x2=12
8x2= 16 6x2=_12 9x2= 18 10x2= 20
2x2=_4 Tx2= 14 2x2= 4 2x7=_14
2x3=_6 2x5=_10 2x1=_2 2x6=_ 12
2x9=_ 18 2x4= 8 2x10=_ 20 2x8=_ 16
2x7= 14 2x10=_ 20 2x6=_ 12 2x9=_ 18
2x3=_6 2x4= 38 2x5=_10 2x1= 2
2x8=_16 2x2= 4 2x10=_ 20 2x3=_6
2x4= 8 2x8=_16 2x2= 4 2x1=_2
2x6=_ 12 2x7=_14 2x9=_18 2x5=_10
2x9=_18 2x4= 8 2x2=_4 2x5=_10
2x6=_ 12 2x3=_6 2x8= 16 2x10=_ 20
2x7=_14 2x1=_2 2x5=_10 2x8=__16
2x3=_6 2x1=_2 2x6=_ 12 2x2= 4
2x9= 18 2x7=_14 2x10=__ 20 2x4= 8
[ Toan Hoe Y., commonconsheescon S 160 AL 518 801 50 5612 26 35 38 s o




JL_

Phép nhan (36 12) Ho va Tén:
Giai cac cau hoi.
5x2= 6x2= 3x2=_ 1x2=_
9x2= 2x2=_ 10 x 2 = 8§ x2=
4x2=_ 7x2= 9x2= 1x2=__
8§ x2= 3x2= 2x2=_ 7x2=
10 x 2 = 6x2= 4x2=_ 5x2=
2x2=_ 5x2= 8§ x2= I1x2=___
9x2= 4x2=__ 7x2= 6x2=
10 x 2= 3x2=_ 3x2=_ 2x2=__
10 x 2= 8§ x2= 5x2= 6x2=
4x2=_ 1x2=_ 9x2= 7x2=
2x2=__ 4x2=_ 10 x 2 = 6x2=
7x2= 5x2= 3x2=_ 9 x2=
1x2=_ 8§ x2= 2x8= 2x9=
2x5= 2x 7= 2x10= 2x6=
2x4=_ 2x3=_ 2x1=_ 2x2=_
2x2=_ 2x 7= 2x9= 2x1=
2x3=_ 2x 8= 2x4=_ 2x10=
2x5= 2% 6= 2x5= 2% 6=
2x9= 2x2=_ 2x1=_ 2x 7=
2x4=_ 2x8= 2x10= 2x3=_
2x2=_ 2x7= 2x4=_ 2x1=_
2x8= 2x6= 2x10= 2x3=_
2x5= 2x9= 2x9= 2% 8=
2x7= 2x4=_ 2x6= 2x3=_
2x10= 2x2=_ 2x1=_ 2x5=
[ Toin Hoe Y\ commomconsicscon 9 tenlilitabibnls a e e e e b




=

Phép nhén (s6 12)

Ho va Tén: Loi gifli

Giai cac cau hoi.

5x2=_10 6x2=_12 3x2=_6 I x2= 12
9x2= 18 2x2= 4 10x2= 20 8x2= 16
4x2= 8 Tx2= 14 9x2= 18 1 x2=_12
§x2= 16 3x2=_6 2x2= 4 Tx2=_14
10x2= 20 6x2=_ 12 4x2= 8 S5x2=_10
2x2= 4 5x2=_10 §x2= 16 1 x2= 2
9x2= 18 4x2= 8 Tx2=_14 6x2=_12
10x2=_20 3x2= 6 3x2= 06 2x2= 4
10x2=_20 &x2= 16 S5x2=_10 6x2=_12
4x2= 8 I x2= 2 O9x2= 18 Tx2=_14
2x2= 4 4x2= 8 10x2= 20 6x2=_12
Tx2= 14 Sx2=_10 3x2=_06 Ox2=_18
I x2= 12 8x2= 16 2x8= 16 2x9=_18
2x5=_10 2x7=_14 2x10=_20 2x6=_ 12
2x4= 8 2x3=_6 2x1=_ 2 2x2= 4
2x2= 4 2x7=_14 2x9=_ 18 2x1=_ 2
2x3=_6 2x8=_16 2x4= 8 2x10=_ 20
2x5=_10 2x6=_ 12 2x5=_10 2x6=_ 12
2x9=_18 2x2= 4 2x1=_2 2x7=_14
2x4= 8 2x8=_16 2x10=_ 20 2x3=_6
2x2= 4 2x7=_14 2x4= 8 2x1=_2
2x8= 16 2x6=_ 12 2x10=_20 2x3=_6
2x5=_10 2x9=_18 2x9=_18 2x8=_16
2x7=_14 2x4= 8 2x6=_ 12 2x3=_6
2x10=_ 20 2x2= 4 2x1=_2 2x5=_10
[ Toan Hoe ., commonconsheescon O 160 AL 5181501 50 5612 36 25 3 s o




JL_

Phép nhan (36 12) Ho va Tén:
Giai cac cau hoi.
1x2=__ 9x2= 5x2= 10 x 2 =
7x2= 4x2=_ 8§ x2= 3x2=_
2x2=_ 6x2= 4x2=_ 3x2=_
9x2= 8§ x2= 6x2= 7x2=
2x2=_ 1x2=_ 10 x 2 = 5x2=
8§ x2= 2x2=_ 9x2= 10 x 2 =
1x2=_ 7x2= 5x2= 4x2=__
6x2= 3x2=_ 2x2=_ 7x2=
8§ x2= 5x2= 1x2=__ 6x2=
9x2= 10x 2= 4x2=_ 3x2=_
8§ x2= 3x2=_ 7x2= 9x2=
2x2=_ 4x2=_ 10 x 2= 5x2=
6x2= 1x2=__ 2x 7= 2xd4=_
2x9= 2x1=_ 2x6= 2x10=
2x 8= 2x2=_ 2x5= 2x3=
2x10= 2% 6= 2x2=_ 2x7=
2x9= 2x8= 2x4=_ 2x3=_
2x1=_ 2x5= 2x6= 2x2=__
2x10= 2x5= 2x9= 2x3=_
2x1=_ 2x8= 2x4=_ 2x7=
2x5= 2x1=_ 2x3=_ 2x4=_
2x10= 2x7= 2x9= 2x2=__
2x 8= 2% 6= 2x3=_ 2x5=
2% 6= 2x8= 2% 7= 2x2=_
2x9= 2x10= 2x1=_ 2x4=_
[ Toin Hoe Y\ commonconsieescon 10 tenfirstabibnles o e e e b




=

Phép nhén (s6 12)

Ho va Tén: Loi gifli

Giai cac cau hoi.

I x2= 12 O9x2= 18 5x2=_10 10x2=_ 20
Tx2=_14 4x2= 8 8x2=_16 3x2=_06
2x2=_4 6x2=_12 4x2= 8 3x2=_06
9x2=_ 18 §x2= 16 6x2=_ 12 Tx2= 14
2x2= 4 I x2= 2 10x2=_ 20 S5x2=_10
§x2= 16 2x2= 4 9x2= 18 10x2=_20
I x2= 12 Tx2=_14 5x2=_10 4x2= 8
6x2=_12 3x2=_06 2x2=_4 Tx2=_14
§x2= 16 5x2=_10 Il x2= 2 6x2=_12
O9x2= 18 10x2=_20 4x2= 38 3x2=_6
§x2=_16 3x2=_06 Tx2= 14 9x2= 18
2x2= 4 4x2= 8 10x2= 20 S5x2=_10
6x2=_12 I x2= 12 2x7=_14 2x4= 8
2x9= 18 2x1=_2 2x6=_ 12 2x10=_20
2x8=_16 2x2=_4 2x5=_10 2x3=_6
2x10=_ 20 2x6=_ 12 2x2= 4 2x7= 14
2x9=_18 2x8=_16 2x4= 8 2x3=_6
2x1=_2 2x5=_10 2x6=_ 12 2x2= 4
2x10=_ 20 2x5=_10 2x9=_18 2x3=_6
2x1=_2 2x8=_16 2x4= 8 2x7=_14
2x5=_10 2x1=_2 2x3=_6 2x4= 8
2x10=_ 20 2x7=_14 2x9= 18 2x2=_4
2x8= 16 2x6=_ 12 2x3=_6 2x5=_10
2x6=_ 12 2x8= 16 2x7=_14 2x2=_4
2x9= 18 2x10=_20 2x1=_2 2x4= 8
[ Toan Hoe ., commonconsheescon 10 160 AL 518 501 5056172 36 35 38 s o o
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